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Úvod
 VAROVÁNÍ

Přečtěte si leták Důležité bezpečnostní informace a informace o produktu vložený v obalu s výrobkem. Obsahuje 
varování a další důležité informace.

Připevnění štítků pro sledování holí
1 Na spodní straně štítku najděte značku štítku .

Sada obsahuje 16 štítků, z nichž každý je označen a naprogramován pro jeden ze 16 typů holí. Štítek 
označuje typ hole.

2 Najděte hůl, která odpovídá štítku.
3 Našroubujte štítek do otvoru na konci rukojeti hole.

TIP: Při šroubování štítku do rukojeti můžete použít instalační nástroj, který je součástí balení, abyste mohli 
štítek lépe uchopit. Instalaci může usnadnit i to, když štítek přidržíte a otáčet budete rukojetí.

4 Utáhněte štítek, aby se během používání nepohyboval.
5 Opakujte kroky 1–4 pro každý zbývající štítek v sadě.

POZNÁMKA: Pokud máte typ hole, který neodpovídá jednomu ze 16 štítků, budete mít možnost přiřadit štítek 
manuálně, jakmile na hodinkách aktivujete sledování holí (Aktivace sledování holí, strana 2).
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Aktivace sledování holí
Abyste mohli zaznamenávat údery, je nutné povolit sledování holí a nastavit štítky pomocí kompatibilních 
golfových hodinek Garmin®.
1 Připevněte štítky na hole (Připevnění štítků pro sledování holí, strana 1).
2 V menu nastavení golfu na hodinkách zvolte Sledování úderů a poté vyberte možnost Approach CT1.
3 Výběrem přepínače zapněte sledování holí.

Pokud v aplikaci Garmin Golf™ používáte výchozí seznam golfových holí, zobrazí se zpráva, že vaše hole jsou 
kompatibilní a že došlo k přiřazení štítků. Pokud jste si seznam golfových holí přizpůsobili a jedna nebo 
více holí neodpovídá značkám na štítcích, k automatickému přiřazení nemusí dojít (Přizpůsobení seznamu 
golfových holí, strana 3).

4 Pokud máte hůl, která neodpovídá značkám na štítcích, vyberte ze seznamu nepřiřazený typ hole a přiřaďte 
štítek manuálně.

5 V případě potřeby připevněte ke zvolenému typu hole jeden ze zbývajících štítků.
6 Přiložte štítek k hodinkám.
7 Opakujte kroky 4 až 6, dokud všechny štítky nebudou přiřazeny k holím.

Záznam úderu
1 Na kompatibilních golfových hodinkách Garmin zahajte kolo.
2 Vyjměte hůl z golfového bagu a přiložte štítek k hodinkám.

Hodinky zavibrují a zobrazí se na nich název naskenované hole.
3 Zahrajte úder.

Hodinky zaznamenají údaje o úderu včetně polohy a označí je naskenovanou holí.
TIP: Pokud před úderem zapomenete štítek přiložit, hodinky vás vyzvou, abyste štítek přiložili nebo vybrali 
hůl ze seznamu. Poté se pro vybranou hůl zaznamenají údaje o úderu.
POZNÁMKA: Hodinky nemusí vždy rozpoznat putty, takže při puttování možná nebudete vyzváni k přiložení 
štítku. Garmin doporučuje přikládat štítek k hodinkám jako součást rutiny před úderem.

Po každém kole můžete na hodinkách nahrát skórkarty do aplikace Garmin Golf a prohlédnout si aktuální 
statistiky. Projděte si analýzu své hry, abyste zjistili, ve kterých oblastech se můžete zlepšit a na co se máte 
zaměřit při tréninku. V aplikaci si můžete zobrazit podrobné statistické údaje.
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Aplikace Garmin Golf
Aplikace Garmin Golf umožňuje nahrát skórkarty z kompatibilních golfových hodinek Garmin a prohlédnout 
si podrobné statistiky a analýzy úderů. Golfisté mohou pomocí aplikace Garmin Golf vzájemně soupeřit na 
různých hřištích. Více než 43 000 hřišť obsahuje žebříčky, do kterých se může zapojit každý. Můžete si také sami 
vytvořit turnaj a pozvat do něj další hráče. S členstvím Garmin Golf si můžete zobrazit data o členitosti greenu 
v telefonu.
Aplikace Garmin Golf synchronizuje vaše data s vaším účtem Garmin Connect™. Aplikaci Garmin Golf si můžete 
stáhnout z obchodu s aplikacemi v telefonu (garmin.com/golfapp).

Přizpůsobení seznamu golfových holí
Po spárování kompatibilních golfových hodinek s telefonem pomocí aplikace Garmin Golf si můžete v aplikaci 
přizpůsobit výchozí seznam golfových holí.
1 Na telefonu otevřete aplikaci Garmin Golf.
2 Vyberte možnost Profil > Můj bag.
3 Výběrem libovolné možnosti přidáte, upravíte, odstraníte nebo označíte hůl jako neaktivní.
4 Synchronizujte kompatibilní golfové hodinky Garmin s aplikací Garmin Golf.

Aktualizovaný seznam golfových holí se zobrazí na golfových hodinkách.

Používání aplikace Garmin Connect v počítači
Aplikace Garmin Express™ propojuje vaše kompatibilní golfové zařízení Garmin s účtem Garmin Connect 
prostřednictvím počítače.
1 Připojte golfové zařízení Garmin k počítači pomocí kabelu USB.
2 Přejděte na adresu garmin.com/express.
3 Stáhněte si aplikaci Garmin Express a nainstalujte ji.
4 Otevřete aplikaci Garmin Express a vyberte možnost Přidat zařízení.
5 Postupujte podle pokynů na displeji.

Informace o zařízení
Péče o zařízení

OZNÁMENÍ
Nevystavujte zařízení působení extrémních otřesů a hrubému zacházení, protože by mohlo dojít ke snížení 
životnosti produktu.
K čištění zařízení nepoužívejte ostré předměty.
Nepoužívejte chemické čističe, rozpouštědla a odpuzovače hmyzu, protože by mohly poškodit plastové součásti 
a koncovky.
Neskladujte zařízení na místech, která jsou vystavena zvýšenému působení extrémních teplot, protože by mohlo 
dojít k jeho poškození.

Technické údaje
Rozsah provozních teplot −25 až 70 °C (−13 až 158 °F)

Odolnost proti vodě IEC 60529 IPX71

1 Zařízení vydrží náhodné vystavení vodě až do hloubky 1 m po dobu až 30 minut. Další informace naleznete na webových stránkách www.garmin.com
/waterrating.
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Odstranění problémů
Jsou mé hodinky kompatibilní se štítky pro sledování holí?
Štítky pro sledování holí Approach CT1 jsou kompatibilní pouze s některými golfovými hodinkami Garmin.

Informace o kompatibilitě naleznete na webové stránce garmin.com/ct1compatibility.

Změna přiřazení nebo odebrání štítků pro sledování holí
1 V menu nastavení golfu na hodinkách zvolte Sledování úderů a poté vyberte možnost Approach CT1.
2 Vyberte hůl se štítkem, u kterého chcete změnit přiřazení nebo jej odebrat.
3 Pokud se zobrazí výzva, přiložte štítek k hodinkám.
4 Proveďte jednu z následujících akcí:

• Chcete-li přiřadit štítek k jiné holi v sadě, vyberte možnost Upravit.
• Chcete-li štítek odebrat, vyberte možnost Odebrat.

Další informace
• Na stránce support.garmin.com najdete další návody, články a aktualizace softwaru.
• Přejděte na adresu garmin.com/golf.
• Přejděte na adresu buy.garmin.com nebo požádejte svého prodejce Garmin o informace o volitelném 

příslušenství a náhradních dílech.

http://garmin.com/ct1compatibility
http://support.garmin.com
http://www.garmin.com/golf
http://buy.garmin.com
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